

Proces Verbal
al ședinței ordinare din data de 30.01.2024

Document de convocare: Dispoziția nr.25/2024.

Președinte de ședință: Sandu Adrian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 5 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Pandeles Marian
3. Sandu Adrian
4. Mariea Cornel
5. Năiță Damian

Iar consilierii locali : Tache Marian, Ivănescu Ștefan, Predescu Sorin, Dumitrescu Aurel, Călin Andrei, Ghiurca Stelian, Ene Ionel, Aguiță Mircea Gigi, Florea Felix, Vochechi Robert și Nedelciu Marius sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte face precizarea că mandatul său de președinte de ședință s-a încheiat și cere colegilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui alt președinte.

Dl. Năiță îl propune pe dl. Sandu Adrian.

Dl. Primar: Mai sunt și alte propuneri?

Supusă la vot propunerea se aprobă cu 16 voturi pentru.

Dl. Președinte mulțumește colegilor pentru încredere și declară ședința deschisă.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 30.01.2024.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20.12.2023.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 22.12.2023.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
4. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a ”Delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate”.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean, Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov și UAT Comuna Jilava, Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „Ilfov fără țăntari”.
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Jilava și ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor fără personalitate juridică, din subordinea Consiliului Local al Comunei Jilava, începând cu data de 01 ianuarie 2024.
7. Diverse.

- propuneri privind numirea a 2 (doi) consilieri locali în calitate de membri în comisie alături de primarul comunei Jilava pentru evaluarea secretarului Comunei Jilava pentru anul 2023.
- propuneri și discuții preliminare privind investițiile ce se vor efectua în cursul anului 2024.
- adresa societății Euro Prest referitor la efectuarea serviciului de salubritate gratuit în instituțiile publice, școli, creșe, grădinițe.

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 3 puncte după cum urmează:

Punctul nr. 7 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din comuna Jilava, Județul Ilfov, pentru anul 2024-2025.

Punctul nr. 8 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Extindere stație centrală de vacuum în comuna Jilava, județul Ilfov".

Punctul nr.9 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei de tarife unitare aferentă contractului nr. 23765/2021, de delegare a gestiunii prin concesiune a Serviciului de Iluminat Public (SIP) în comuna Jilava, județul Ilfov.

Iar punctul Diverse va deveni punctul nr. 10 din ordinea de zi.

La Diverse adresa societății Euro Prest referitor la efectuarea serviciului de salubritate gratuit în instituțiile publice, școli, creșe, grădinițe.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare din data de 30.01.2024.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20.12.2023.

La ora 17:20 ajunge în sala de ședințe dl. Consilier local Dinu Marcel.

Sunt 17 consilieri locali prezenți.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20.12.2023.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 22.12.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 22.12.2023.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Președinte: Acest punct s-a votat deja, mergem mai departe.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a ”Delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de Atribuire a ”Delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate”.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean, Serviciul Județean de Dezinfecție și Ecologizare Mediu Ilfov și UAT Comuna Jilava, Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „Ilfov fără țânțari”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean, Serviciul Județean de Dezinfecție și Ecologizare Mediu Ilfov și UAT Comuna Jilava, Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „Ilfov fără țânțari”.

La punctul nr. 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Jilava și ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor fără personalitate juridică, din subordinea Consiliului Local al Comunei Jilava, începând cu data de 01 ianuarie 2024.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Jilava și ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor fără personalitate juridică, din subordinea Consiliului Local al Comunei Jilava, începând cu data de 01 ianuarie 2024.

La punctul nr. 7 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din comuna Jilava, Județul Ilfov, pentru anul 2024-2025.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din comuna Jilava, Județul Ilfov, pentru anul 2024-2025.

La punctul nr. 8 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Extindere stație centrală de vacuum în comuna Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 8 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Extindere stație centrală de vacuum în comuna Jilava, județul Ilfov”.

La punctul nr. 9 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei de tarife unitare aferentă contractului nr. 23765/2021, de delegare a gestiunii prin concesiune a Serviciului de Iluminat Public (SIP) în comuna Jilava, județul Ilfov.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 9 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea anexei de tarife unitare aferentă contractului nr. 23765/2021, de delegare a gestiunii prin concesiune a Serviciului de Iluminat Public (SIP) în comuna Jilava, județul Ilfov.

La punctul Diverse:

Dl. Președinte: Trebuie să propunem 2 consilieri locali în calitate de membri în comisie pentru evaluarea activității din anul 2023 a secretarului general al comunei Jilava.

Dl. Marin îl propune pe dl. Sandu Adrian.

Dl. Tache îl propune pe dl. Pandeles Marian.

Dl. Președinte: Supun la vot propunerile.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Primar: Aveți la mapă adresa societății Euro Prest cu privire la efectuarea serviciului de salubritate, cu titlu gratuit pentru instituțiile publice din subordinea UAT Comuna Jilava.

Plătim noi pentru noi, primăria plătește utilitățile pentru școli, creșe, grădinițe, policlinică și primărie, am zis să fie scutite.

Dl. Marica: Cabinetele medicale din policlinică sunt private.

Dl. Primar: Administratorul plătește taxa de salubritate, ele au contract cu firme specializate pentru colectarea deșeurilor medicale.

Dl. Președinte: Supun la vot propunerea.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

Dl. Președinte: Propuneri și discuții preliminare privind investițiile ce se vor efectua în cursul anului 2024.

Dl. Primar: A ieșit avizul pentru PUG de la Cultură, cam pe 15.02.2024 intrăm în comisie la Dezvoltare. La Ministerul Culturii ne-au întors de 4 ori, ultima dată din cauza Fortului 13.

Dl. Marica: Estimați că în 2-3 luni este gata?

Dl. Primar: Da, am luat aviz favorabil fără condiții. Am luat inclusiv aviz de la OCPI.

Investițiile pentru anul acesta apa și canalizarea sunt pe primul plan, vreau să asfaltăm câteva străzi din cartierul Progresu, să terminăm extinderea de gaze și în primăvară să dăm ordinul de începere pentru exproprieri pentru Pasajul peste calea ferată, avem termen 1 an.

O să terminăm proiectul cu amenajarea spațiilor verzi din zona Arteca și Morii.

Dacă prindem câteva zile cu căldură asfaltăm strada Odăi.

La strada Centurii au mai rămas de pus rigolele.

Dl. Năiță: În cartierul Țigănie când băgați apă și canal?

Dl. Primar: Sigur anul acesta, o să începem cu strada Merișor.

Anul acesta încep expropierile pentru bretelele centurii Bucureștiului, vor fi demolate câteva case la pod.

La jumătatea anului vom avea primul tronson funcțional pentru apă și canal în Cartierul Grădiniță și Arteca.

Am depus un proiect pe AFIR pentru extinderea rețelei de canalizare inclusiv pentru cartierul La capace, pentru acesta avem și finanțare de la bugetul local.

Am câștigat un proiect pentru dotarea laboratoarelor de la Școala nr. 1 și Școala nr. 2, pentru mobilier a câștigat licitația o firmă din Iași iar pentru electronice Altex. Vrem să modernizăm sala de festivități, la acoperiș trebuie să turnăm placă pentru că nu are.

Primul obiectiv este să creștem până la 65% lucrările de apă și canalizare în comună.

Continuăm și anul acesta cu programul de cadastru sistematic, să vedem ce finanțare prindem.

Dl. Dumitrescu: În proiectul de reabilitare al sălii de festivități, se desființează scena?

Dl. Primar: Nu, eventual o consolidăm.

Cred că până în luna mai o să fie gata lucrarea de asfaltare pe strada Ungureni.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.

